



图说

小岗村累计分红突破千万元

1月26日,在凤阳县小岗村,“大包干”带头人关友江(左一)、严金昌(左二)、严美昌(右二)、严立华(右一)展示自家领取的分红红包。26日,“中国农村改革第一村”——安徽省凤阳县小岗村喜迎第五年分红。至此,这个村累计分红超过1000万元。

■ 新华社记者 曹力/摄

安徽通报6起违反中央八项规定精神问题

星报讯(记者 秦缘)日前,安徽省纪委监委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。具体如下:

1.淮南市政府原党组成员、副市长汤传信违规收受礼品礼金,违规接受可能影响公正执行公务的宴请及旅游安排问题。

2013年至2019年,汤传信违规收受8名管理服务对象所送可能影响公正执行公务的礼品、礼金、购物卡,共计价值9.58万元。2019年至2021年,汤传信夫妇多次接受安徽某控股集团董事长王某邀请,到公司内部食堂用餐,并饮用高档白酒。2015年至2021年,汤传信本人或携妻子、女儿等人,多次接受上海某公司法人周某等人的安排,到六安、上海等多地旅游。汤传信还存在其他严重违纪违法问题。2021年11月,汤传信被开除党籍、开除公职。

2.安徽省水利水电职业技术学院原党委副书记、院长李兴旺违规发放津补贴问题。

2013年1月至2017年8月,水电学院违反省政府办公厅有关事业单位绩效工资的规定,以过节费等名义超标准发放职工绩效工资共计779.31万元,违规发放评审费29.81万元,其中李兴旺本人违规领取2.82万元。李兴旺作为时任水电学院党委副书记、院长,主持召开院长办公会议研究决定发放津补贴事宜,对此负有领导责任。李兴旺还存在其他违纪问题。2021年8月,李兴旺受到留党察看一年处分。

3.安徽农业大学国有资产管理处处长、采购与招标中心主任桂祖祥违规收受礼品问题。

2019年中秋节前,桂祖祥违规收受校园快递服务中心项目中标单位安徽某供应链管理有限公司负责人李某所送高档白酒及月饼礼盒,共计价值0.32万元。2021年12月,桂祖祥受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

4.滁州市凤阳县农业农村局渔业渔政管理局原局长张超违规收受礼品,违规套取公款用于发放津补贴及支付招待费问题。

2018年及2019年春节前后,张超多次收受管理服务对象李某等人所送烟酒等礼品,共计价值0.96万元。2017年至2019年,张超违规安排他人套取淮河增殖放流专项资金合计28万元,用于支付县渔业渔政管理局招待费等费用。2019年至2020年,张超安排管理企业通过卖鱼不入账和虚开发票等方式套取公款,用于违规发放加班补助3.6万元。2014年,张超安排他人以凤阳县鹿塘水产良种场项目经费名义申请拨款20万元,违规购买一辆轿车作为县水产局公务用车使用。张超还存在其他违纪违法问题。2021年3月,张超受到开除党籍、撤职处分。

5.合肥工业学校工会主席王承江违规收受礼品礼金,接受可能影响公正执行公务的宴请问题。

2019年春节、中秋、国庆等节日期间,王承江违规收受学校体检和福利采购项目中标单位吴某某等人所送电子红包、高档白酒等礼品礼金,共计价值0.41万元。2019年暑假,王承江在参加培训期间接受学校体检中标单位业务负责人蒋某某宴请。2021年1月,王承江受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

6.蚌埠市公安局机要通信科原副科长耿全林违规接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排问题。

2020年5月,耿全林在合肥出差期间违规接受管理服务对象苏州某公司员工时某某安排的宴请。同年7月,耿全林前往苏州某公司参加培训期间,接受该公司时某某安排前往苏州多个景点游玩,门票费用均由时某支付,在游玩期间还接受了时某赠送的黄酒、蚕丝被等礼品。2021年6月,耿全林受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

引江济淮G3合铜黄高速特大桥通车

星报讯(记者 祝亮)历时两年多的紧张建设,1月26日,引江济淮G3合铜黄高速特大桥顺利通车。

G3合铜黄高速特大桥位于引江济淮工程菜子湖段和既有G3合铜黄高速公路交叉处,双向四车道,设计时速100km。交叉处航道里程桩号K74+541,斜交角度51.5°。G3合铜黄高速特大桥主跨一跨跨越引江济淮工程河道,跨径组合为:3-20m+295m+1-20m,主桥为钢箱提篮拱桥,引桥为20m密肋简支T梁,钢箱拱矢高为58m,主桥桥面结构宽31m。开工日期为2019年9月15日,交工日期为2022年1月24日,工程造价为17204万元。

G3合铜黄高速特大桥的跨度在同类型桥梁结构形式中位居安徽省第一、全国第二。项目部先后克服了疫情、汛情以及基础变更影响,基础埋深大,最大埋深达到24.2m;地质节理裂隙发育,极其破碎,地下水丰富,地质条件复杂,施工难度大;位于深基坑中施工作业面小,难以操作;拱肋单个节段最大重量128.4吨,吊装定位难度大;拱肋支架最高达到48m,临近运营高速,安装风险极高等不利因素影响,顺利完成了通车节点。

据介绍,当前,正值春运期间,G3合铜黄高速特大桥的顺利通车,减少了对交通的影响,极大地改善了交通出行条件,也为周围群众的出行提供了便捷。

天长至天柱山高速无为至安庆段可研报告获批

星报讯(胡胜 记者 祝亮)天长至天柱山高速公路无为至安庆段已纳入省“十四五”规划纲要,为2022年省政府工作报告明确开工重大项目。项目实施对落实长江经济带发展和长三角区域一体化发展战略,提高沿江运输通道供给能力,促进皖江城市带高质量发展具有重要作用。春节前,省发展改革委批复天长至天柱山高速公路无为至安庆段可研报告,为项目年内早日开工打下良好基础。

可研报告推荐路线起自无为市襄安镇北侧,接合福铁路铜陵长江公铁大桥北岸高速公路接线,往西南沿江北布设,经洪巷镇、牛埠镇,铜陵市郊区灰河乡、陈瑶湖镇,枞阳县横埠镇、项铺镇、会宫镇、官埠桥镇,安庆市宜秀区罗岭镇、五横乡,止于怀宁县凉亭乡南侧,接G4212合安高速公路安庆连接线,全长约119.2km。全线采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120km/h,估算总投资186.69亿元。

《安徽省“十四五”残疾人保障和发展规划》发布实施 党政机关、事业单位将按比例安排残疾人就业

星报讯(记者 祝亮)1月27日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,《安徽省“十四五”残疾人保障和发展规划》已经发布实施。到2025年,我省残疾人生活品质将得到新改善,民生福祉达到新水平。

在就业领域,党政机关、事业单位将按比

例安排残疾人就业。编制50人以上(含50人)的省级、地市级党政机关,编制67人以上(含67人)的事业单位(中小学、幼儿园除外),安排残疾人就业未达到规定比例的,2025年前至少安排1名残疾人就业。县级以上残联机关干部队伍中,应有15%以上(含15%)的残疾人。